

Голові облдержадміністрації,  
керівнику обласної військово-  
цивільної адміністрації  
Кириленку П.О.

Про виконання п. 8 постійних доручень,  
наданих на апаратних нарадах при голові  
облдержадміністрації, керівнику обласної  
військово-цивільної адміністрації

## ВІДОМОСТІ

**про результати проведення виїзних спільних прийомів громадян  
у містах, районах та об'єднаних територіальних громадах області керівниками  
структурних підрозділів облдержадміністрації разом із керівниками  
райдержадміністрацій, військово-цивільних адміністрацій, виконкомів  
міських, сільських, селищних рад за березень 2020 року**

Дата прийому	ІПБ та посада керівника, який проводив прийом	Вид прийому	Кількість звернень та прийнятих громадян	Порушені питання	Результат розгляду звернень
04.03.2020 (замість 02.03.2020 за графіком)	Токарева О.А., директор Департаменту соціального захисту населення ОДА	виїзний спільний прийом у м. Бахмут (замість Соледарської ОТГ)	2 звернення від 2 громадян	2 питання, з них: 1 – транспорту і зв'язку; 1 – соціального захисту	2 – роз'яснено під час прийому
		виїзний спільний прийом у Бахмутському районі (замість Соледарської ОТГ)	2 звернення від 2 громадян	2 питання соціального захисту	2 – роз'яснено під час прийому
11.03.2020	Бойко І.О., директор департаменту з питань цивільного захисту,	виїзний спільний прийом у м. Торецьк	3 звернення від 3 громадян	3 питання, з них: 2 – житлової політики; 1 – соціального захисту	3 – надані відповідні доручення

	мобілізаційної та оборонної роботи ОДА				
--	---	--	--	--	--

**Всього проведено: 3 виїзних спільних прийоми з запланованих 22, надійшло 7 звернень від 7 громадян, порушено 7 питань, на 4 звернення надані роз'яснення, на 3 звернення надані відповідні доручення.**

Проведення 19 прийомів скасовано до особливого розпорядження на виконання протоколу від 10 березня 2020 року № 2 позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій «Про стан забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення України та заходів стосовно стабілізації епідемічної ситуації, спричиненої коронавірусом COVID-19».

В.о. керівника апарату  
облдержадміністрації

О.А. Мосіна

Гончарова О.К.,  
(06264) 60280